
Απαντήσεις και τοποθετήσεις, στο
«ουσιώδες»  ερώτημα:  Γιατί  ένα
κοτόπουλο διέσχισε τον δρόμο;
ΠΛΑΤΩΝ:  Για  το  καλό  του.  Στην  άλλη  πλευρά  του
δρόμου βρίσκεται η αλήθεια.

ΣΩΚΡΑΤΗΣ:  Κανείς  δεν  μπορεί  να  είναι  από  τη  φύση του  κακός,  έτσι  και  το
κοτόπουλο διέσχισε το δρόμο για να κάνει το καλό και απέναντι.

ΘΑΛΗΣ Ο ΜΙΛΗΣΙΟΣ: Γιατί δεν είναι αργόσχολο.

ΣΟΛΩΝ Ο ΑΘΗΝΑΙΟΣ: Αυτό ξέρει, αλλά σωπαίνει.

ΠΙΤΤΑΚΟΣ Ο ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ: Γιατί ξεχώρισε την ευκαιρία.

ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ: Ωραίο πράγμα η ησυχία του έρημου δρόμου.

ΒΙΑΣ Ο ΠΡΙΗΝΕΥΣ: Πρώτα έμαθε και ύστερα ενέργησε.

ΧΙΛΩΝ Ο ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΙΟΣ: Για να αποκτήσει αυτογνωσία.

ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ Ο ΛΙΝΔΙΟΣ: Μέτρον άριστον, μια φορά τουλάχιστον στη ζωή του
έπρεπε να διασχίσει το δρόμο.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ: Είναι στη φύση του κοτόπουλου να διασχίζει τους δρόμους.

ΓΑΛΙΛΑΙΟΣ: Κι όμως τον διέσχισε….

ΚΑΡΤΕΣΙΟΣ: Για να πάει στην απέναντι πλευρά.

ΜΑΚΙΑΒΕΛΙ: Ο σκοπός, να περάσει το κοτόπουλο το δρόμο, αγιάζει τα μέσα -όποια
κι αν είναι αυτά.

ΚΑΡΛ ΜΑΡΞ: Ήταν ιστορικά αναπόφευκτο.
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ΔΑΡΒΙΝΟΣ: Τα κοτόπουλα στο πέρασμα των αιώνων επιλέχτηκαν από τη φύση με
τέτοιο τρόπο, ώστε να είναι σήμερα γενετικώς ικανά να διασχίζουν δρόμους.

ΣΙΓΚΜΟΥΝΤ ΦΡΟΫΝΤ: Το γεγονός ότι ασχολείστε με το εάν το κοτόπουλο διέσχισε
το δρόμο αποδεικνύει  ότι  διακατέχεστε από σύνδρομα ανασφάλειας και  ότι  η
σεξουαλικότητά σας είναι καταπιεσμένη.

ΜΑΡΤΙΝ ΛΟΥΘΕΡ ΚΙΝΓΚ: Ονειρεύομαι έναν κόσμο όπου κάθε κοτόπουλο θα είναι
ελεύθερο να διασχίζει το δρόμο χωρίς να δίνει λογαριασμό για την πράξη του.

ΜΠΙΛ ΚΛΙΝΤΟΝ: Ορκίζομαι στο Σύνταγμα και στις Αρχές των Ηνωμένων Πολιτειών
ότι δεν είχα καμία σχέση με το κοτόπουλο αυτό.

ΜΠΙΛ  ΓΚΕΪΤΣ:  Είμαστε  στην  ευχάριστη  θέση  να  σας  αναγγείλουμε  ότι  μόλις
κυκλοφόρησε το νέο “Chicken Office 2009” που δεν διασχίζει μόνο το δρόμο, αλλά
εκκολάπτει, αρχειοθετεί, σχεδιάζει και άλλα ενδιαφέροντα.

ΠΩΛΗΤΗΣ ΤΗΣ ΙΒΜ: Προτείνουμε την εγκατάσταση ενός ψηφιακού συστήματος που
να  επιτρέπει  στα  κοτόπουλα  να  διασχίζουν  τους  δρόμους.  Ένα  δίκτυο  5
τερματικών συνδεδεμένα σε σειρά και εφοδιασμένα με  UPS, συνολικής μνήμης
600 GB και ταχύτητα 1.500 MHz, θα είναι η καλύτερη λύση για τη διάσχιση των
δρόμων. Η λειτουργία της εγκατάστασης απαιτεί μια συνεχή υποστήριξη, ήτοι 25
ανθρωποέτη (κόστος: 400.000 € την ημέρα πλέον ΦΠΑ).

ΜΑΡΚ ΖΟΥΚΕΡΜΠΕΡΓΚ: Για να μπορέσει να ανοίξει προφίλ στο Facebook.

ΓΙΟΥΡΙ ΓΚΑΓΚΑΡΙΝ: Για να πάει εκεί που κανένα άλλο κοτόπουλο δεν είχε πάει πριν.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ  ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΤΗΣ  NASA:  Στείλαμε πρώτα το κοτόπουλο για  να
μελετήσουμε τις συνθήκες διάβασης, πριν στείλουμε κάποιον άνθρωπο.

ΝΙΛ ΑΡΜΣΤΡΟΝΓΚ: Ένα μικρό βήμα για το κοτόπουλο, ένα γιγαντιαίο άλμα για τα
πτηνά.

ΜΙΣΤΕΡ ΣΠΟΚ: Για να πάει εκεί, όπου κανένα άλλο κοτόπουλο δεν είχε πάει πριν.

ΚΩΣΤΑΣ  ΣΗΜΙΤΗΣ:  Το  κοτόπουλο  δεν  διέσχισε  όλο  το  δρόμο,  αλλά  μετά  τις
εκλογές  η  κυβέρνησή  μας  θα  κάνει  ό,τι  είναι  δυνατό  για  να  ολοκληρωθεί  η
διάσχιση.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ: Εμείς με σεμνότητα και ταπεινότητα εξασφαλίσαμε τις



προϋποθέσεις σε όλα τα κοτόπουλα της Ελλάδος να διασχίζουν ανεμπόδιστα τους
δρόμους, χωρίς παρέμβαση νταβατζήδων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Δημιουργήσαμε τον κατάλληλο μηχανισμό στην
Ευρωπαϊκή Κοινότητα για να μπορέσει το κοτόπουλο να μπει στο ΔΝΤ και να πάρει
δάνειο 500 δις €, με αποπληρωμή το 2212, για να μπορέσει να φτιάξει το κοτέτσι
του  στην  απέναντι  πλευρά  του  δρόμου  και  να  μπορέσει  να  μπει  σε  τροχιά
ανάπτυξης από το 3312.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ: Ο πρωθυπουργός του κοτόπουλου το κορόιδεψε και το έκανε
να βγει στο δρόμο, λέγοντάς του ότι «φαγητό υπάρχει».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Μόνο εγώ, εδώ στο Τηλεάστυ, τόλμησα να πω και να
αποκαλύψω ότι το κοτόπουλο προήλθε από ισραηλιτικό αβγό.

ΑΛΕΚΑ  ΠΑΠΑΡΗΓΑ:  Προλετάρια  κοτόπουλα  όλου  του  κόσμου  ενωθείτε  και
διασχίστε  με  πυγμή  και  δυναμικούς  αγώνες  τον  δρόμο.

ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΕΚΑΣ: Αξιοσέβαστο κοτόπουλο, χαίρομαι που η ελληνική σου παιδεία
σού επιτρέπει να περνάς το δρόμο με το ήθος και το κάλλος των αρχαίων μας
προγόνων…  Να  προσθέσω  επίσης,  ότι  είναι  ντροπή  και  διασυρμός  να
χαρακτηρίζεται η Επανάσταση ως Χούντα και το κοτόπουλο το γνωρίζει καλώς.

ΚΩΣΤΑΣ  ΖΟΥΡΑΡΙΣ:  Ω  υπερφίαλη  όρνις,  ω  πουλοκλαίουσα,  περιπεσούσα  στις
υποανθρωπιστικοαναλυτικάς σου διακυμάνσεις, πώς θα διασχίσεις το σπαρμένο με
οιοφαινάκες υποσχέσεις δρόμο, ω κνώδαλο;

ΙΝΔΟΣ: Εμείς έχουμε αγελάδες που κάνουν το ίδιο.

ΑΛΒΑΝΟΣ: Πιάσ’ το γρήγορα πριν περάσει απέναντι!

Σημείωση: Πρόκειται για ένα αγγλικό αστείο του 19ου αιώνα, που κυκλοφορεί κατά καιρούς και κατά τόπους σε

διάφορες παραλλαγές. Η απάντηση φυσικά στο ερώτημα, είναι η προφανής: Για να πάει απέναντι.


